

EU DECLARATION OF CONFORMITY ACCORDING TO REGULATION (EU) 2016/425

The product owner, manufacturer or authorized representative:

DELTA Distribution GmbH Am Heuberg 25 D-37308 Schimberg

declares that the personal protective equipment (PPE) described hereafter:

Ancore Prolight 121141 matte black, Ancore Prolight 165692 navy, Ancore Prolight 121142 neon yellow, Ancore Prolight 165691 olive, Ancore Prolight 165690 white Ancore Prolight kids 168952 matte black, Ancore Prolight kids 168953 neon yellow

is in conformity with the Regulation (EC) 2016/425 and, where such is the case, with the national standard transposing harmonized standard:

EN 1078:2012+A1:2012

The Notified Body,

IDIADA Automotive Technology, SA L'Albornar-PO Box 20 E-43710 Santa Oliva (Tarragona) Spain

has executed the EU type examination and the

EU Type Examination Certificate, CERTIFICIATE No. MT21090009/1

issued on **05.07.2023**

Eric Aussmann Production Management

E. Aussmann

Jena, 01.12.2023

Ch. Hew Christoph Hartleib

CEO

Jena, 01.12.2023